1ـ كدام مورد جزء گياهان يكساله نمي باشد؟

الف) لادن

ب) جعفري

ج) هميشه بهار

د) فراموشم نكن

2ـ گياه شاه پسند يكساله را اغلب از چه طريقي تكثير مي نمايند؟

الف) بذر


ب) قلمه 


ج) پاجوش 

د) تقسيم بوته

3ـ كدام گياه از نظر رنگ كل درختچه با مواد ديگر متفاوت است؟

الف) توري 

ب) خرزهره 

ج) به ژاپني 

د) زرشك معمولي

4ـ كدام مورد جزء پيچهاي بالارونده و خزان دار مي باشد؟

الف) برگ مو 

ب) شمشاد 

ج) پيچ اناري 

د) پاپيتال

5ـ كدام نوع كود دامي جهت اصلاح بافت خاك مناسب مي باشد؟

الف) مرغي 

ب) گوسفندي 

ج) گاوي 

د) خفاش

6ـ مناسب ترين زمان كاشت بذر بنفشه در مشد چه زماني است؟

الف) اول بهار 

ب) مرداد 

ج) مهر


 د) اسفند

7ـ در كشت چمن در هر متر مربع از بذور درشت چه ميزان بذر لازم مي باشد؟

الف) gr15 

ب) gr15ـ20 

ج) gr20ـ30 

د) gr30ـ50

8ـ كدام مورد به جهت عطر خوب گل آن كاشته نمي شود؟

الف) ياس رزاقي 

ب) پيچ امين الدوله 
ج) به ژاپني 

د) ياس سفيد

9ـ كدام گروه از گياهان زير جزء گلهاي فصلي محسوب نمي شود؟

الف) مارگريت ـ كروپسيس ـ گازانيا


ب) مارگريت ـ گازانيا ـ ناز

ج) بنفشه ـ مريم گلي ـ پريوش


د) رعنازيبا ـ آردي ـ اسطخودوس

10ـ بهترين زمان كاشت چمنها چه موقع از سال مي باشد؟

الف) اول پاييز 

ب) اول زمستان 

ج) اوايل بهار 

د) اواسط زمستان

11ـ بهترين روش ازدياد درختان بيد كدام مورد است؟

الف) بذر 

ب) قلمه 


ج) پاجوش 

د) تقسيم ريشه

12ـ كدام يك جزء ويژگي هاي گياهان مناسب براي كاهش آلودگي صوتي نمي باشد؟

الف) پهن برگ بودن



ب) عمود بودن سطح برگ با جهت انتشار صوت

ج) هميشه سبز بودن



د) هيچكدام

13ـ كدام گياه به شوري خاك، سختي خاك و نور شديد مقاوم است؟

الف) شمشاد 

ب) رزماري 

ج) بابونه 


د) گازانيا

14ـ كاشت كدام دو گياه در كنار هم صحيح نمي باشد؟

الف) بيد ـ چمن




ب) چنار ـ چمن 


ج) شمشاد ـ چمن




د) اسطخودوس ـ چمن

15ـ كدام دسته از گياهان زير از طريق كورم (پياز توپر) تكثير مي شوند؟

الف) لاله، اختر 

ب) كوكب، نرگس 
ج) لاله، مريم 

د) زعفران، گلايل

16ـ از خط كش T براي ترسيم كدام خطوط استفاده مي شود؟

الف) موازي، ملايم 
ب) افقي، موازي 

ج) عمودي، مايل 

د) مايل، موازي

17ـ ....... وسيله اي است مدرج با تيغه مثلثي و داراي 6 لبه كه هر لبه آن داراي يك مقياس معين باشد.

الف) خط كشT 

ب) شابلون 

ج) اشل 


د) پيستوله

18ـ در نقشه كشي معمولاً از كدام مدادها بيشتر استفاده مي شود؟

الف) 2B, 2H, HB



ب)  4H, 2B, 2H

ج)  HB, 2H, 4H



د) 4H, 2H, HB
19ـ فاصلة افقي بين دو نقطه بر روي نقشه اي با مقياس 350/1 برابر cm 25 مي باشد فاصله افقي اين دو نقطه بر روي زمين طبيعي چقدر مي باشد؟

الف) m875

ب)  m14

ج) m 5/87

د) m 140

20ـ جهت ترسيم و نشان دوره ظاهري اجسام و پلان و نما از كدام نوع خطوط استفاده مي‎شود؟


الف) خط پر متوسط 
ب) خط پر ضخيم 

ج) خط چين نازك 
د) خط چين ضخيم

21ـ مي خواهيم از ارتفاع 0.000 به ارتفاع m 3.70 دسترسي داشته باشيم از چه تعداد پله و با چه ارتفاعي مي‎توان استفاده نمود؟

الف) cm 5/17ـ20 عدد



ب) cm 82/16ـ22 عدد

ج) cm 18ـ18 عدد



د) cm 5/18ـ19 عدد


22ـ كدام مورد تعريف صحيح تراس مي باشد؟

الف) قطعه يا فضايي كه با ديگر قطعات و فضاهاي اطراف اختلاف ارتفاع داشته و از آن قطعه بتوان قطعات ديگر را نظاره نمود.

ب) قطعه يا فضايي كه با ديگر قطعات و فضاهاي همسطح بوده و از آن قطعه بتوان قطعات ديگر را نظاره نمود.

ج) قطعه يا فضايي كه با ديگر قطعات و فضاهاي اطراف فاصله داشته و از آن قطعه بتوان قطعات ديگر را نظاره نمود.

د) الف) قطعه يا فضايي كه با ديگر قطعات و فضاهاي اطراف اختلاف ارتفاع يا اختلاف سطح داشته باشد.
23ـ كدام يك جزء تفاوت هاي آب نما و حوضچه مي باشد؟

الف) آب نما تابع شكل هندسي منظم مي باشد ولي حوضچه تابع شكل هندسي منظم نمي باشد.

ب) آب نما تابع شكل هندسي منظم نمي باشد ولي حوضچه تابع شكل هندسي منظم مي باشد.

ج) آب نما داراي تعماق متفاوت بوده ولي حوضچه داراي عمق كم مي باشد.

د) هيچكدام

24ـ كدام مورد تعريف صحيح مقياس مي باشد؟

الف) فاصله افقي دو نقطه بر روي زمين به فاصله افقي دو نقطه بر روي كاغذ.

ب) فاصله دو نقطه بر روي كاغذ به فاصله دو نقطه بر روي زمين.

ج) فاصله افقي دو نقطه بر روي زمين به فاصله افقي همان دو نقطه بر روي كاغذ.

د) فاصله افقي دو نقطه بر روي كاغذ به فاصله افقي همان دو نقطه بر روي زمين.

25ـ  نوع سنگ فرشهاي زير به ترتيب كدام مي باشد؟

الف) سنگ فرش با گوشه هاي نامنظم زاويه دار، قديمي، ماشين رو، انگليسي، ژاپني، با گوشه هاي گرد و فاصله دار.

ب) سنگ فرش با گوشه هاي نامنظم زاويه دار، ژاپني، ماشين رو، انگليسي، قديمي، با گوشه هاي گرد و فاصله دار.

ج) سنگ فرش با گوشه هاي گرد فاصله دار، ژاپني، ماشين رو، با گوشه هاي نامنظم زاويه دار، انگليسي، قديمي. 

د) سنگ فرش قديمي،انگليسي، ژاپني، ابا گوشه هاي نامنظم زاويه دار، ماشين رو، با گوشه هاي گرد و فاصله دار.

26ـ مدل اكولوژيكي مشهد در كدام دسته بندي است؟

الف) كوهستاني، البزر 
ب) توراني

ج) ايراني، توراني 

د) ايراني

27ـ در شرايط ارزيابي توان اكولوژيك سرزمين كدام مورد صحيح است؟

الف) در نظر گرفتن توان بالقوه 


ب) شرايط ايده آل 


ج) شرايط بدون اصلاحاتي



 د) موارد الف و ج

28ـ در نيمكرة شمالي كداميك از دامنه ها آفتابگيري بيشتري دارند؟

الف) جنوبي و غربي 
ب) جنوبي و شرقي 
ج) شمالي و جنوبي 
د) شمالي و شرقي

29ـ درياچه و استخر در كداميك از پاركها ضرورت ندارد؟

الف) محله و همسايه 
ب) منطقه و بزرگ 
ج) محله، همسايه، ناحيه 
د) همسايه، محله، منطقه

30ـ براي كاهش آلودگي كداميك از موارد زير در پاكسازي شهري مدنظر است؟

الف) بركه 

ب) استخر 

ج) آب نما

 د) آب جاري

31ـ كداميك از موارد زير در كلية پاركها ضروري است؟

الف) آب نما و استخر 
ب) شهربازي 

ج) پاركينگ 

د) زمين بازي كودكان

32ـ در كاربري زمين براي فضاي سبز شهري و در قطعه اي با ابعاد M 90 × M 60، عرض قطعه نبايد كمتر از ...... متر مربع از سطح آن باشد.

الف) 30 متر ـ 5400 مترمربع 


ب) 30 متر ـ 300 مترمربع

ج) 27 متر ـ 5400 مترمربع



 د) 27 متر ـ 4050 مترمربع 

33ـ بدترين پارك چه پاركي است؟

الف) زيبايي و آسايش عاميانه باشد. 


ب) تأسيسات بهداشتي ندارد.

ج) دسترسي ضعيف باشد. 



د) استاندارد نباشد.

34ـ كداميك سادگي را رعايت كرده اند؟

الف) ج و د   

ب) ب و الف   

ج) الف  


د) ب و د

35ـ تكرار در فضاي وسيع باعث ........... هماهنگي و در فضاي كوچك سبب ............ در هماهنگي مي شود.

الف) كاهش ـ تنوع 
ب) افزايش ـ يكنواختي 
ج) يكنواختي ـ كاهش 
د) كاهش ـ تنوع

36ـ تقارن غير هندسي روبرو كدام است؟

الف) سر روس ـ 

ـ سر روس

ب) سد روس ـ 


ـ سر روس

ج) سر روس ـ 

ـ سر روس

د) 

ـ 

ـ سر روس

37ـ حس سرعت در كدام تصوير كمتر است؟

الف) الف

ب ) ج


ج) ب


د) يكسان است

38ـ تأمين حس رضايت و زيبايي در طراحي منظر هم ارز كدام مورد است؟

الف) ريتم و محور

ب) وحدت

ج) تمامي مفاهيم طراحي
د) موارد ب و ج

39ـ از كدام روش مي توان در عمق دادن به فضاي كوچك سود برد؟

الف) گياهان معطر

ب) گياهان بلند

ج) عنصر مرتفع

د) تمام موارد

40ـ در كاهش تأثير سازه هاي سخت در فضاي سبز، كدام عنصر كارآيي بيشتر دارد؟

الف) رنگ سياه

ب) ارزش رنگ

ج) شدت رنگ

د) تضاد

41ـ كدام ترتيب در گياهان زير معرف بافت نرمتر است؟

الف) كوچك، چنار ، سرو نقره اي


ب) چنار، سپيدار، سرو نقره اي

ج) سپيدار، چنار، سرو نقره اي


د) اقاقيا چتري، چنار، سپيدار

42ـ مكمل رنگ آبي مايل به بنفش چيست؟

الف) زرد مايل به نارنجي
ب) قرمز مايل به نارنجي
ج) نارنجي مايل به بنفش
د) نارنجي مايل به زرد

43ـ قرار گرفتن مربع سبز در زمينة خاكستري، تداعي و غالبيت كدام رنگ را ايجاد مي كند؟

الف) قرمز ب) خاكستري ج) تشديد سبز د) خط قرمز و غالبيت خاكستري

44ـ براي كاهش تأثير نامطلوب در تصوير زير كدام تمهيد را بر مي گزينيد؟

الف) انتخاب چنار 

ب) زرشك زينتي

ج) سرو 

د) انواع پرچين

45ـ كدام سبكها براي كاربرد در ايران پس از رعايت تطابق هاي اقليمي و فرهنگي مناسب ترند؟

الف) Informal , Formal


ب) Formal , Wild & Natural

ج) Oriental , Cottage



د) Modernism , Mediterranean
46ـ كدام سبك ساده ترين و كدام حداقل استفاده از عناصر را در نظر دارد؟

الف) Wild- ژاپني



ب) مدرنيسم – ژاپني

ج) Oriental – مدرنيسم



د) ژاپني - Wild
47ـ در يك زمين فوتبال به طول 100 متر، اختلاف ارتفاع از بلندترين نقطه تا خط دروازه در مقياس 1/500 و با شيب 1% چقدر است؟ (براي رسم در نقشه) 

الف) cm10 

ب) 5/0 متر 

ج) m.m 1

د) mm 10

48ـ در زميني مستطيل شكل و با عرض كم و با تكيه بر Informal كدام روش مناسبتر است؟

الف) خطوط مورب با زاويه 45 درجه

ب) تبعيت از خطوط عرصه با ايجاد شكست

ج) استفاده از اشكال مدور



د) خطوط متقاطع

49ـ در زميني با ابعاد مربع مستطيل و براي پياده كردن سبك Formal و با هدف عمق دادن به طرح، كدام مورد زير صحيح تر است؟

الف) خطوط متقاطع



ب) خطوط مورب با زاوية 45 درجه

ج) تبعيت و ايجاد شكست



د) اشكال مدور و خطوط منحني

50ـ كدام مورد صحيح است؟

الف) در سبك Formal براي ايجاد عمق از اختلاف سطحي استفاده مي شود.

ب) در سبك Informal براي ايجاد عمق از خطوط منحني استفاده مي شود.

ج) در سبك Informal براي ايجاد عمق از خطوط منحني و اختلاف سطح استفاده مي شود.

د) تمام موارد

